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Перед началом работы убедительная просьба прочитать материал полностью, обращая внимание 

на «Техники и приемы». 

Ссылки на схемы для переда и спинки находятся в каждом разделе в конце текста. Прогружаются 

они не сразу из-за большого веса, учитывайте этот момент. После сохранения на устройство они 

открываются в хорошем качестве. Рекомендую распечатать их для большего удобства. 

Рукав по задумке узкий, по желанию можно увеличить высоту проймы, увеличив при этом ширину 

рукава.  

Все значения даны через дробь, что соответствует размерам: XS-S/M-L. 

Табл. 1. Размеры. 

Размер Обхват груди, см Ширина изделия, см 
Ширина 

рукава/высота 
проймы, см 

XS – S 80-90 56 16.5 

M – L 92-104 64 20 

 

В табл. 2 приведены замеры каждой части изделия для самостоятельной корректировки.  

Табл. 2. Габариты изделия. 

Размер: a, см b, см c, см d, см e, см f, см g, см h, см i, см j, см 

XS-S 56 6 34 16.5 5 16.5 37 17 4 15.5 

M-L 64 6 34 20 5.5 20 37 19.5 4 18 
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Материалы и инструменты: 

1) Пряжа Lamana Como и Lamana Como Tweed (120 м/25 г) – 11/13 мотков; 

Cardiff Cashmere Classic (112 м/25 г) – 12/14 мотков; 

На замену подойдет: ангора Casagrande Angora 80 (112 м/25 г), Афина ИЛИ-ИЛИ (125 м/25 г) или 

любая другая ангора в метраже 112-125 м/25 г.; Lana Grossa Setasuri (212 м/25 г) или любой 

мохер в метраже 210-215 м/25 г; пух норки в 1 основную + 1 дополнительная нить. 

2) Спицы 3.75 для вязания основного полотна и рукавов; 

3) Спицы 3.0 для вязания резинок; 

4) Спицы 3.25 для фабричного набора; 

5) Дополнительная леска для переноса петель; 

6) Маркеры для вязания; 

7) Измерительная лента; 

8) Ножницы; 

9) Трикотажная игла. 

 

В магазине https://coolwoolstore.ru/ по промокоду «CHLOE» вы можете получить скидку 10 % 

на Lamana Como и Lamana Como Tweed.  

В магазине http://ili-ili.net/  по промокоду «CHLOE» вы можете получить скидку +5% к карте и 

7% новым покупателям на Cardiff Cashmere Classic, Casagrande Angora 80 и Афина ИЛИ-ИЛИ, 

Setasuri Lana Grossa. Промокод указывается в комментарии при оформлении заказа. 

Плотность вязания: 

24 п. *  32 р.  в образце 10 х 10 см ажурным узором спицами 3.75 после ВТО; 

24 п. * 32 р. в образце 10 х 10 см лицевой гладью спицами 3.75 после ВТО. 

Необходимые навыки: 

Чтение схем; вязание лицевых и изнаночных петель; вязание по кругу и поворотными рядами; 

убавление петель; внимательное чтение. 

Конструкция: 

Изделие oversize, спущенное плечо, узкий рукав. Вяжется снизу вверх, рукава вывязываются из 

проймы. 

Сокращения: 

Кр. – кромочная петля; 

лиц. – лицевая петля; 

изн. – изнаночная петля; 

https://coolwoolstore.ru/
http://ili-ili.net/
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ЛС – лицевая сторона; 

ИС – изнаночная сторона; 

МНР – маркер начала ряда; 

ОП – обернуть петлю; 

ОПЛ – провязать петлю с оберткой лицевой; 

ОПИ – провязать петлю с оберткой изнаночной; 

ЛНЛ – лицевая петля + накид перед ней вместе лицевой с наклоном влево; 

2ВмЛицПр – 2 вместе лицевой  с наклоном вправо; 

2ВмЛицЛ – 2 петли вместе лицевой  с наклоном влево;  

2ВмИзнПр – 2 вместе изнаночной с наклоном вправо; 

2ВмИзнЛ – 2 вместе изнаночной с наклоном влево; 

3ВмЛиц – 3 вместе с центральной лицевой петлей. 

Условные обозначения: 
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Схема и узор: 

Схема узора дана для кругового вязания с лицевой стороны. Красным цветом выделен раппорт 

узора. 

Схема 1. Основной узор. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Для примера расписан раппорт схемы для кругового вязания. Накиды в элементе из 3 петель 

рекомендую выполнять следующим образом: сначала обратный накид, потом прямой.  

0 ряд: 3 лиц; 1 изн.; 4 лиц; 1 изн.; 

1 ряд: накид; 3ВмЛиц; накид; 1 изн.; перехлест из 4 п.; 1 изн.; 

2 ряд: 3 лиц; 1 изн.; 4 лиц; 1 изн.; 

3 ряд: 3 лиц; 1 изн.; 4 лиц; 1 изн.; 

4 ряд: 3 лиц; 1 изн.; 4 лиц; 1 изн.; 

5 ряд: накид; 3ВмЛиц; накид; 1 изн.; 4 лиц; 1 изн.; 

6 ряд: 3 лиц; 1 изн.; 4 лиц; 1 изн.; 

7 ряд: 3 лиц; 1 изн.; перехлест из 4 п.; 1 изн.; 

8 ряд: 3 лиц; 1 изн.; 4 лиц; 1 изн.; 

9 ряд: накид; 3ВмЛиц; накид; 1 изн.; 4 лиц; 1 изн.; 

10 ряд: 3 лиц; 1 изн.; 4 лиц; 1 изн.; 

11 ряд: 3 лиц; 1 изн.; 4 лиц; 1 изн.; 

12 ряд: 3 лиц; 1 изн.; 4 лиц; 1 изн. 

При поворотном вязании в изнаночном ряду вязать петли по узору: лицевые петли вяжутся 

изнаночными, изнаночные – лицевыми, накиды – изнаночными петлями.   
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Техники и приемы: 

2 вместе лицевой с наклоном влево (2ВмЛицЛ): 

Переставить 2 петли левой стенкой на себя (фото 1), 

провязать обе петли вместе (фото 2 и 3). 

 

 

 

 

 

2 вместе лицевой с наклоном вправо (2ВмЛицПр): 

Петли стоят правой стенкой на себя (фото 1). Завести спицу 

под петли со стороны второй петли (фото 2), подхватить 

нить и провязать их вместе (фото 3). 

2 вместе лицевой с наклоном вправо и влево: 

https://youtu.be/s1z5rj62NRQ 

 

 

 

3 вместе с центральной лицевой петлей (3ВмЛиц): 

Развернуть первую и вторую петлю правой стенкой на себя 

(фото 1) и, заведя спицу со стороны второй петли (фото 2), 

переснять обе петли на правую спицу (фото 3) . Провязать 

третью петлю лицевой и протянуть через снятые 2 петли 

(фото 4). 

3 вместе с центральной лицевой петлей: 

https://youtu.be/wWvK9w3vkC8 

 

 

 

https://youtu.be/s1z5rj62NRQ
https://youtu.be/wWvK9w3vkC8
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2 вместе изнаночной с наклоном вправо (2ВмИзнПр): 

Петли стоят правой стенкой на себя (фото 1), провязать обе 

петли вместе (фото 2 и 3). 

 

 

 

 

 

 

2 вместе изнаночной с наклоном влево (2ВмИзнЛ): 

Развернуть петли левой стенкой на себя (фото 1), завести 

спицу стороны второй петли (фото 2) и провязать обе петли 

(фото 3). 

 

2 вместе изнаночной с наклоном вправо и влево: 

https://youtu.be/fh5T6vZGpFs 

 

 

Перехлест из 4 петель: 

Перенести первые 2 петли на правую спицу, нить за работой 

(фото 1). Провязать следующие 2 петли (фото 2). Поменять 

местами 2 провязанные и 2 непровязанные петли (фото 3). 

Провязать 2 петли (фото 4). 

Перехлест из 4 петель: 

https://youtu.be/uM8upFZUgho 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/fh5T6vZGpFs
https://youtu.be/uM8upFZUgho
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Накиды: 

Обратный накид (фото 1) выполняется накидыванием нити 

на себя, прямой накид (фото 2) – от себя. В следующих 

рядах накиды провязываются лицевой петлей в круговом 

вязании и изнаночной в поворотном. 

 

 

 

 

Закрытие петли подреза: 

Провязать 2 петли (фото 1), протянуть последнюю петлю 

через предыдущую (фото 2). Таким образом получается 

закрытая центральная петля, и 2 по бокам, которые станут 

потом кромочными. 

Закрытие петли подреза: 

https://youtu.be/GwikkOyLPZo 

 

 

Закрытие петель горловины: 

Вязать петли не доходя 1 п. до конца ряда (фото 1), 

развернуть вязание (фото 2). Протянуть последнюю 

провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на 

правой спице (фото  3 и 4). Действия одинаковы для 

лицевой и изнаночной стороны. 

Закрытие петель горловины: 

https://youtu.be/5CWHL9GfIss 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/GwikkOyLPZo
https://youtu.be/5CWHL9GfIss
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Укороченные ряды способом обёрнутых петель: 

В лицевом ряду провязать необходимое количество петель 

до определенного  участка (в схеме ростка указано 

точками),  следующую петлю переснять на правую спицу, 

нить при этом за работой, обернуть петлю и перенести ее 

обратно на левую спицу. Развернуть вязание на 

изнаночную сторону. 

 

 

 

В изнаночном ряду провязать необходимое количество 

петель до следующего участка,  следующую петлю 

переснять на правую спицу, нить перед  работой, обернуть 

петлю и перенести ее обратно на левую спицу. Развернуть 

вязание на лицевую сторону   

В лицевом ряду, провязав петли до обернутой петли, 

необходимо провязать её с оберткой так, чтобы 

провязанная петля лежала поверх обертки и при этом не 

была скрещенной. Для этого правой спицей движением от 

себя поддеть обертку, накинуть её на спицу и провязать обе 

петли вместе. Далее провязать следующий участок по 

аналогии. 

В изнаночном ряду  обертка  провязывается со следующей петлей изнаночной так, чтобы петля 

лежала поверх обертки. Для этого необходимо подхватить обертку правой спицей движением на 

себя, набросить её на левую спицу и провязать обе петли изнаночной.  

Все действия одинаковы для разворота на лицевых и изнаночных петлях узора. 

Укороченные ряды: https://youtu.be/QcYhaqfL9II 

Лицевая петля + накид перед ней вместе лицевой с наклоном влево (ЛНЛ): 

В последнем развороте выполнить накид на правой спице 

(фото 1). При переходе в круговое вязание провязать накид 

вместе с лицевой, стоящей перед ним, вместе с наклоном 

влево (фото 2), чтобы накид был под петлей (фото 3). 

 

 

 

https://youtu.be/QcYhaqfL9II
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Фабричный набор: 

Взять спицы 3.25 (на 0.25 мм больше, чем для вязания 

резинки), и вспомогательную нить контрастного цвета.  

Классическим методом набрать количество петель вдвое 

меньше, чем необходимо, и провязать 3 ряда изнаночной 

гладью. Далее сменить спицы на 3.0 (или выбранный номер 

для вязания резинки), ввести рабочую нить основного цвета 

и провязать изнаночной гладью еще 4 ряда (фото 1). В 

следующем ряду приступить к формированию резинки 1*1. 

Петли с левой спицы провязываются изнаночной петлей, а 

выделенные основной нитью дужки петель из первого ряда 

(фото 2) будут провязываться лицевой петлей. Таким 

образом количество петель резинки увеличится вдвое. Провязать резинку полностью и удалить 

дополнительную нить. 

Фабричный набор: https://youtu.be/x63YZPG9dtk 

Тело  джемпера/пуловера: 

Спицами 3.25 набрать дополнительной нитью контрастного цвета 135/153 + 1 п., замкнуть вязание 

в круг, установить МНР. Сменить спицы на 3.0 и сформировать резинку 1*1 (см. техники и приемы 

«фабричный набор»). На спицах 270/306 п. Вязать резинкой 1*1 6 см в высоту, далее сменить 

спицы на 3.75. 

Вяжем установочный ряд:  

0 ряд: МНР; *3 лиц.; 1 изн.; 4 лиц.; 1 изн.*, повторить от * до * до конца ряда.  

Далее вязать тушку по раппорту схемы узора 1 на высоту 108 рядов (9 раппортов узора в высоту) 

или 34 см, всего 40 см вместе с резинкой. Высоту тушки можно менять на свое усмотрение и под 

свой рост.  

Далее перейти к разделению на перед и спинку и вязать поворотными рядами. Для удобства все 

ряды обнуляются, ряд разделения нумеруется 1-м рядом. 

Все размеры и виды горловин расписаны отдельно. В конце каждого раздела приложены ссылки 

на наглядные схемы для более комфортного вязания и контроля. 

Размер XS-S: 

Круглый вырез: 

1 ряд: МНР; 1 лиц; закрыть 1 п.; вязать еще 133 п. узора; закрыть 1 п.; вязать еще 132 п. узора; 

убрать МНР; 1 лиц. Вязание разделилось на перед и спинку. Продолжить вязание спинки с 

изнаночного ряда, петли переда перенести на дополнительную леску. 

 

https://youtu.be/x63YZPG9dtk
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Спинка: 

На спицах 134 п. Вязание продолжается со второго ряда с изнаночной стороны. Кромочные 

провязываются в каждом ряду по узору: в лицевом ряду лицевой петлей, в изнаночном – 

изнаночной. 

Учитывайте один момент при вязании по схеме. Петля, идущая после «х» (закрытие петли) – это та 

петля, что осталась на правой спице после закрытия всех петель.  

Вязать спинку прямо до 52 ряда. Далее приступаем к формированию плечевых скосов с помощью 

укороченных рядов. Первый разворот выполнить в 52 изнаночном ряду.  

52 ряд: петли узора не доходя 6 п. до конца ряда; ОП; разворот 1; 

53 ряд: петли узора не доходя 6 п. до конца ряда; ОП; разворот 1’; 

54 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 2; 

55 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 2’; 

56 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 3; 

57 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 3’; 

58 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 4; 

Далее формируем вырез горловины. 

59 ряд: 26 п. узора; закрыть 40 п.; вязать еще 25 п. узора до ОП; ОП; разворот 4’; 

Далее левое и правое плечо вяжутся отдельно. 

Левое плечо: 

60 ряд: 25 п. узор не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

61 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю  с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 2 п.; вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 5’; 

62 ряд: 17 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

63 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю  с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 1 п.; вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 6’; 

64 ряд: 10 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

65 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю  с левой спицы через оставшуюся на правой; 

вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 7’; 

66 ряд: 5 п. узора;  

67 ряд: вязать 41 п. узора до конца ряда, одновременно провязывая все обернутые петли. 
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Отрезать нить, оставив кончик 10 см. Закрыть петли плеча дополнительной нитью.  

Правое плечо: 

Присоединить рабочую нить с изнаночной стороны.  

60 ряд: закрыть 3 п.; вязать еще 17 п. узора до ОП; ОП; разворот 5; 

61 ряд: 17 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

62 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю  с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 1 п.; вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 6; 

63 ряд: 10 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

64 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю  с левой спицы через оставшуюся на правой; 

вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 7; 

65 ряд: 5 п. узора;  

66 ряд: вязать 41 п. узора до конца ряда, одновременно провязывая все обернутые петли. 

Отрезать нить, оставив кончик 1 м. Закрыть петли плеча дополнительной нитью.  

Размер XS-S: спинка 

Перед: 

На спицах 134 п., вязание продолжается со второго ряда с изнаночной стороны, присоединить 

новую рабочую нить. Кромочные провязываются в каждом ряду по узору: в лицевом ряду 

лицевой петлей, в изнаночном – изнаночной. 

Учитывайте один момент при вязании по схеме. Петля, идущая после «х» (закрытие петли) – это та 

петля, что осталась на правой спице после закрытия всех петель.  

Вязать прямо до 37 ряда. В 37 ряду приступить к формированию выреза горловины. 

37 ряд: 59 п. узора; закрыть 16 п.; вязать еще 58 п. узора; 

Далее правое и левое плечо вяжутся отдельно. 

Правое плечо: 

38 ряд: 58 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

39 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 2 п.; вязать петли узора до конца ряда; 

40 ряд: 55 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

41 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 2 п.; вязать петли узора до конца ряда; 

https://drive.google.com/file/d/1we7whfQ6lRq1SaOPqLbHH4z24vRTOzds/view?usp=sharing
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42 ряд: 52 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

43 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 1 п.; вязать петли узора до конца ряда; 

44 ряд: 50 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

45 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 1 п.; вязать петли узора до конца ряда; 

46 ряд: 48 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

47 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 1 п.; вязать петли узора до конца ряда; 

48 ряд: 46 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

49 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 1 п.; вязать петли узора до конца ряда; 

50 ряд: 44 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

51 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

вязать петли узора до конца ряда; 

52 ряд: 43 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

Далее формируем плечевые скосы с помощью укороченных рядов: 

53 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

вязать петли узора не доходя 6 п. до конца ряда; ОП; разворот 1’; 

54 ряд: 36 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

55 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 2’; 

56 ряд: 30 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

57 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 3’; 

58 ряд: 24 п. узора; кр.; 

59 ряд: кр.; петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 4’; 

60 ряд: 19 п. узора; кр.; 

61 ряд: кр.; петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 5’; 

62 ряд: 14 п. узора; кр.; 

63 ряд: кр.; петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 6’; 
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64 ряд: 9 п. узора; кр.; 

65 ряд: кр.; петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 7’; 

66 ряд: 4 п. узора; кр.; 

67 ряд: вязать 41 п. узора до конца ряда, одновременно провязывая все обернутые петли. 

Отрезать нить, оставив кончик 10 см. Закрыть петли плеча дополнительной нитью.  

Левое плечо: 

38 ряд: закрыть 3 п.; вязать петли узора до конца ряда; 

39 ряд: 55 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

40 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 2 п.; вязать петли узора до конца ряда; 

41 ряд: 52 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

42 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 1 п.; вязать петли узора до конца ряда; 

43 ряд: 50 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

44 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 1 п.; вязать петли узора до конца ряда; 

45 ряд: 48 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

46 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 1 п.; вязать петли узора до конца ряда; 

47 ряд: 46 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

48 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 1 п.; вязать петли узора до конца ряда; 

49 ряд: 44 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

50 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

вязать петли узора до конца ряда; 

51 ряд: 43 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

Далее формируем плечевые скосы с помощью укороченных рядов: 

52 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

вязать петли узора не доходя 6 п. до конца ряда; ОП; разворот 1; 

53 ряд: 36 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 
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54 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 2; 

55 ряд: 30 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

56 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 3; 

57 ряд: 24 п. узора; кр.; 

58 ряд: кр.; петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 4; 

59 ряд: 19 п. узора; кр.; 

60 ряд: кр.; петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 5; 

61 ряд: 14 п. узора; кр.; 

62 ряд: кр.; петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 6; 

63 ряд: 9 п. узора; кр.; 

64 ряд: кр.; петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 7; 

65 ряд: 4 п. узора; кр.; 

66 ряд: вязать 41 п. узора до конца ряда, одновременно провязывая все обернутые петли. 

Отрезать нить, оставив кончик 1 м. Закрыть петли плеча дополнительной нитью.  

Размер XS-S: круглый вырез 

V – вырез горловины: 

1 ряд: МНР; 1 лиц; закрыть 1 п.; вязать еще 63 п. узора; 2ВмЛицПр; 2 лиц; 2ВмЛицЛ; вязать еще 64 

п. узора; закрыть 1 п.; вязать еще 132 п. узора; убрать МНР; 1 лиц. Вязание разделилось на перед и 

спинку, при этом перед разделился на 2 части. Продолжить вязание спинки с изнаночного ряда, 

петли переда перенести на дополнительную леску. 

Спинка: 

На спицах 134 п. Вязание продолжается со второго ряда с изнаночной стороны. Кромочные 

провязываются в каждом ряду по узору: в лицевом ряду лицевой петлей, в изнаночном – 

изнаночной. 

Учитывайте один момент при вязании по схеме. Петля, идущая после «х» (закрытие петли) – это та 

петля, что осталась на правой спице после закрытия всех петель.  

Вязать спинку прямо до 52 ряда. Далее приступаем к формированию плечевых скосов с помощью 

укороченных рядов. Первый разворот выполнить в 52 изнаночном ряду.  

52 ряд: петли узора не доходя 6 п. до конца ряда; ОП; разворот 1; 

https://drive.google.com/file/d/1bbZB1TNVEcUjN7jBWVivCuJw1ZRcQsUu/view?usp=sharing
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53 ряд: петли узора не доходя 6 п. до конца ряда; ОП; разворот 1’; 

54 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 2; 

55 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 2’; 

56 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 3; 

57 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 3’; 

58 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 4; 

Далее формируем вырез горловины. 

59 ряд: 26 п. узора; закрыть 40 п.; вязать еще 25 п. узора до ОП; ОП; разворот 4’; 

Далее левое и правое плечо вяжутся отдельно. 

Левое плечо: 

60 ряд: 25 п. узор не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

61 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю  с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 2 п.; вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 5’; 

62 ряд: 17 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

63 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю  с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 1 п.; вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 6’; 

64 ряд: 10 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

65 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю  с левой спицы через оставшуюся на правой; 

вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 7’; 

66 ряд: 5 п. узора;  

67 ряд: вязать 41 п. узора до конца ряда, одновременно провязывая все обернутые петли. 

Отрезать нить, оставив кончик 10 см. Закрыть петли плеча дополнительной нитью.  

Правое плечо: 

Присоединить рабочую нить с изнаночной стороны.  

60 ряд: закрыть 3 п.; вязать еще 17 п. узора до ОП; ОП; разворот 5; 

61 ряд: 17 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

62 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю  с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 1 п.; вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 6; 

63 ряд: 10 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 
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64 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю  с левой спицы через оставшуюся на правой; 

вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 7; 

65 ряд: 5 п. узора;  

66 ряд: вязать 41 п. узора до конца ряда, одновременно провязывая все обернутые петли. 

Отрезать нить, оставив кончик 1 м. Закрыть петли плеча дополнительной нитью.  

Размер XS-S: спинка 

Перед: 

Перед разделился на 2 части по 66 п. Продолжить вязание с правой части переда, присоединить 

рабочую нить с изнаночной стороны со стороны проймы. Кромочные провязываются в каждом 

ряду по узору: в лицевом ряду лицевой петлей, в изнаночном – изнаночной. 

Правая часть переда: 

Убавления петель для скоса горловины выполняются в 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 9; 11; 13; 15; 17; 19; 21; 23; 

25; 27; 31; 35; 39; 43; 47; 51; 55; 59; 63 рядах следующим образом: 

ЛС: кр.; 2ВмЛицЛ; петли узора; кр. 

ИС: кр.; петли узора не доходя 3 п. до конца ряда; 2ВмИзнЛ; кр. 

Вязать петли переда до 53 ряда прямо, одновременно выполняя убавки скоса горловины. Далее 

приступаем к формированию плечевых скосов с помощью укороченных рядов. Первый разворот 

выполнить в 53 лицевом ряду. 

53 ряд: кр; 37 п. узора не доходя 6 п. до конца ряда; ОП; разворот 1’; 

54 ряд: 37 п. узора; кр.; 

55 ряд: кр; 2ВмЛицЛ; петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 2’; 

56 ряд: 31 п. узора; кр.; 

57 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 3’; 

58 ряд: 26 п. узора; кр.; 

59 ряд: кр.; 2ВмЛицЛ; петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 4’; 

60 ряд: 20 п. узора; кр.; 

61 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 5’; 

62 ряд: 15 п. узора; кр.; 

63 ряд: кр.; 2ВмЛицЛ; петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 6’; 

64 ряд: 9 п. узора; кр.; 

https://drive.google.com/file/d/1we7whfQ6lRq1SaOPqLbHH4z24vRTOzds/view?usp=sharing
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65 ряд: кр.; 4 п. узора; ОП; разворот 7’; 

66 ряд: 4 п. узора; кр.; 

67 ряд: вязать 41 п. узора до конца ряда, одновременно провязывая все обернутые петли. 

Отрезать нить, оставив кончик 10 см. Закрыть петли плеча дополнительной нитью.  

Левая часть переда: 

Продолжить вязание левой части переда, присоединить рабочую нить с изнаночной стороны со 

стороны горловины. Кромочные провязываются в каждом ряду по узору: в лицевом ряду лицевой 

петлей, в изнаночном – изнаночной. 

Убавления петель для скоса горловины выполняются в 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 9; 11; 13; 15; 17; 19; 21; 23; 

25; 27; 31; 35; 39; 43; 47; 51; 55; 59; 63 рядах следующим образом: 

ЛС: кр.; петли узора не доходя 3 п. до конца ряда; 2ВмЛицПр; кр. 

ИС: кр.; 2ВмИзнПр; петли узора.; кр. 

Вязать петли переда до 52 ряда прямо, одновременно выполняя убавки скоса горловины. Далее 

приступаем к формированию плечевых скосов с помощью укороченных рядов. Первый разворот 

выполнить в 52 изнаночном ряду. 

52 ряд: кр.; петли узора не доходя 6 п. до конца ряда; ОП; разворот 1; 

53 ряд: 37 п. узора; кр; 

54 ряд: кр.; петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 2; 

55 ряд: 30 п. узора; 2ВмЛицПр; кр.; 

56 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 3; 

57 ряд: 26 п. узора; кр.; 

58 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 4; 

59 ряд: 19 п. узора; 2ВмЛицПр; кр.; 

60 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 5; 

61 ряд: 15 п. узора; кр.; 

62 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 6; 

63 ряд: 8 п. узора; 2ВмЛицПр; кр.; 

64 ряд: кр.; 4 п. узора; ОП; разворот 7; 

65 ряд: 4 п. узора; кр.; 

66 ряд: вязать 41 п. узора до конца ряда, одновременно провязывая все обернутые петли. 
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Отрезать нить, оставив кончик 1 м. Закрыть петли плеча дополнительной нитью.  

Размер XS-S: V - вырез 

Размер M – L: 

Круглый вырез: 

1 ряд: МНР; 1 лиц; закрыть 1 п.; вязать еще 151 п. узора; закрыть 1 п.; вязать еще 150 п. узора; 

убрать МНР; 1 лиц. Вязание разделилось на перед и спинку. Продолжить вязание спинки с 

изнаночного ряда, петли переда перенести на дополнительную леску. 

Спинка: 

На спицах 152 п. Вязание продолжается со второго ряда с изнаночной стороны. Кромочные 

провязываются в каждом ряду по узору: в лицевом ряду лицевой петлей, в изнаночном – 

изнаночной. 

Учитывайте один момент при вязании по схеме. Петля, идущая после «х» (закрытие петли) – это та 

петля, что осталась на правой спице после закрытия всех петель.  

Вязать спинку прямо до 64 ряда. Далее приступаем к формированию плечевых скосов с помощью 

укороченных рядов. Первый разворот выполнить в 64 изнаночном ряду.  

64 ряд: петли узора не доход 6 п. до конца ряда; ОП; разворот 1; 

65 ряд: петли узора не доходя 6 п. до конца ряда; ОП; разворот 1’; 

66 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 2; 

67 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 2’; 

68 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 3; 

69 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 3’; 

70 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 4; 

Далее формируем вырез горловины. 

71 ряд: 34 п. узора; закрыть 42 п.; вязать еще 33 п. узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 4’; 

Далее левое и правое плечо вяжутся отдельно. 

Левое плечо: 

72 ряд: 33 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

73 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю  с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 2 п.; вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 5’; 

74 ряд: 25 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

https://drive.google.com/file/d/1LzT7wX651zgvVYHlfTpvclISdDM_dF2I/view?usp=sharing
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75 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю  с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 1 п.; вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 6’; 

76 ряд: 18 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

77 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю  с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 1 п.; вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 7’; 

78 ряд: 11 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

79 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю  с левой спицы через оставшуюся на правой; 

вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 8’; 

80 ряд: 5 п. узора; кр.; 

81 ряд: вязать 47 п. узора до конца ряда, одновременно провязывая все обернутые петли. 

Отрезать нить, оставив кончик 10 см. Закрыть петли плеча дополнительной нитью.  

Правое плечо: 

Присоединить рабочую нить с изнаночной стороны.  

72 ряд: закрыть 3 п.; вязать еще 25 п. узора до ОП; ОП; разворот 5; 

73 ряд: 25 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

74 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю  с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 1 п.; вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 6; 

75 ряд: 18 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

76 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю  с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 1 п.; вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 7; 

77 ряд: 11 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

78 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю  с левой спицы через оставшуюся на правой; 

вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 8; 

79 ряд: 5 п. узора; кр.; 

80 ряд: вязать 47 п. узора до конца ряда, одновременно провязывая все обернутые петли. 

Отрезать нить, оставив кончик 1 м. Закрыть петли плеча дополнительной нитью.  

Размер M-L: спинка 

Перед: 

На спицах 152 п., вязание продолжается со второго ряда с изнаночной стороны, присоединить 

новую рабочую нить. Кромочные провязываются в каждом ряду по узору: в лицевом ряду 

лицевой петлей, в изнаночном – изнаночной. 

https://drive.google.com/file/d/1m1Jpvr8WYcobUGPzq71K-Em-hTlNMJF0/view?usp=sharing
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Учитывайте один момент при вязании по схеме. Петля, идущая после «х» (закрытие петли) – это та 

петля, что осталась на правой спице после закрытия всех петель.  

Вязать прямо до 49 ряда. В 49 ряду приступить к формированию выреза горловины. 

49 ряд: 67 п. узора; закрыть 18 п.; вязать еще 66 п. узора;  

Далее правое и левое плечо вяжутся отдельно. 

Правое плечо: 

50 ряд: 66 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

51 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 3 п.; вязать петли узора до конца ряда; 

52 ряд: 62 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

53 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 2 п.; вязать петли узора до конца ряда; 

54 ряд: 59 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

55 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 1 п.; вязать петли узора до конца ряда; 

56 ряд: 57 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

57 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 1 п.; вязать петли узора до конца ряда; 

58 ряд: 55 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

59 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 1 п.; вязать петли узора до конца ряда; 

60 ряд: 53 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

61 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 1 п.; вязать петли узора до конца ряда; 

62 ряд: 51 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

63 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

вязать петли узора до конца ряда; 

64 ряд: 50 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

Далее формируем плечевые скосы с помощью укороченных рядов: 

65 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

вязать петли узора не доходя 6 п. до конца ряда; ОП; разворот 1’; 
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66 ряд: 43 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

67 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 2’; 

68 ряд: 37 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

69 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 3’; 

70 ряд: 31 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

71 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 4’; 

72 ряд: 24 п. узора; кр.; 

73 ряд: кр.; петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 5’; 

74 ряд: 20 п. узора; кр.; 

75 ряд: кр.; петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 6’; 

76 ряд: 15 п. узора; кр.; 

77 ряд: кр.; петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 7’; 

78 ряд: 10 п. узора; кр.; 

79 ряд: кр.; петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 8’; 

80 ряд: 5 п. узора; кр.; 

81 ряд: вязать 47 п. узора до конца ряда, одновременно провязывая все обернутые петли. 

Отрезать нить, оставив кончик 10 см. Закрыть петли плеча дополнительной нитью.  

Левое плечо: 

50 ряд: закрыть 4 п.; петли узора до конца ряда; 

51 ряд: 62 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

52 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 2 п.; вязать петли узора до конца ряда; 

53 ряд: 59 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

54 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 1 п.; вязать петли узора до конца ряда; 

55 ряд: 57 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 
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56 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 1 п.; вязать петли узора до конца ряда; 

57 ряд: 55 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

58 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 1 п.; вязать петли узора до конца ряда; 

59 ряд: 53 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

60 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 1 п.; вязать петли узора до конца ряда; 

61 ряд: 51 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

62 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

вязать петли узора до конца ряда; 

63 ряд: 50 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

Далее формируем плечевые скосы с помощью укороченных рядов: 

64 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

вязать петли узора не доходя 6 п. до конца ряда; ОП; разворот 1’; 

65 ряд: 43 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

66 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 2’; 

67 ряд: 37 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

68 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 3’; 

69 ряд: 31 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

70 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю с левой спицы через оставшуюся на правой; 

вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 4’; 

71 ряд: 24 п. узора; кр.; 

72 ряд: кр.; петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 5’; 

73 ряд: 20 п. узора; кр.; 

74 ряд: кр.; петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 6’; 

75 ряд: 15 п. узора; кр.; 

76 ряд: кр.; петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 7’; 

77 ряд: 10 п. узора; кр.; 
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78 ряд: кр.; петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 8’; 

79 ряд: 5 п. узора; кр.; 

80 ряд: вязать 47 п. узора до конца ряда, одновременно провязывая все обернутые петли. 

Отрезать нить, оставив кончик 1 м. Закрыть петли плеча дополнительной нитью.  

Размер M-L: круглый вырез 

V – вырез горловины: 

1 ряд: МНР; 1 лиц; закрыть 1 п.; вязать еще 72 п. узора; 2ВмЛицПр; 2 лиц; 2ВмЛицЛ; вязать еще 73 

п. узора; закрыть 1 п.; вязать еще 150 п. узора; убрать МНР; 1 лиц. Вязание разделилось на перед и 

спинку, при этом перед разделился на 2 части. Продолжить вязание спинки с изнаночного ряда, 

петли переда перенести на дополнительную леску. 

Спинка: 

На спицах 152 п. Вязание продолжается со второго ряда с изнаночной стороны. Кромочные 

провязываются в каждом ряду по узору: в лицевом ряду лицевой петлей, в изнаночном – 

изнаночной. 

Учитывайте один момент при вязании по схеме. Петля, идущая после «х» (закрытие петли) – это та 

петля, что осталась на правой спице после закрытия всех петель.  

Вязать спинку прямо до 64 ряда. Далее приступаем к формированию плечевых скосов с помощью 

укороченных рядов. Первый разворот выполнить в 64 изнаночном ряду.  

64 ряд: петли узора не доход 6 п. до конца ряда; ОП; разворот 1; 

65 ряд: петли узора не доходя 6 п. до конца ряда; ОП; разворот 1’; 

66 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 2; 

67 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 2’; 

68 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 3; 

69 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 3’; 

70 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 4; 

Далее формируем вырез горловины. 

71 ряд: 34 п. узора; закрыть 42 п.; вязать еще 33 п. узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 4’; 

Далее левое и правое плечо вяжутся отдельно. 

Левое плечо: 

72 ряд: 33 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

https://drive.google.com/file/d/10z9BZ9DKdjVFhsQp_hPW_-w2GsxMr_oe/view?usp=sharing
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73 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю  с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 2 п.; вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 5’; 

74 ряд: 25 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

75 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю  с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 1 п.; вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 6’; 

76 ряд: 18 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

77 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю  с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 1 п.; вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 7’; 

78 ряд: 11 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

79 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю  с левой спицы через оставшуюся на правой; 

вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 8’; 

80 ряд: 5 п. узора; кр.; 

81 ряд: вязать 47 п. узора до конца ряда, одновременно провязывая все обернутые петли. 

Отрезать нить, оставив кончик 10 см. Закрыть петли плеча дополнительной нитью.  

Правое плечо: 

Присоединить рабочую нить с изнаночной стороны.  

72 ряд: закрыть 3 п.; вязать еще 25 п. узора до ОП; ОП; разворот 5; 

73 ряд: 25 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

74 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю  с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 1 п.; вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 6; 

75 ряд: 18 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

76 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю  с левой спицы через оставшуюся на правой; 

закрыть еще 1 п.; вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 7; 

77 ряд: 11 п. узора не доходя 1 п. до конца ряда; развернуть вязание; 

78 ряд: протянуть последнюю провязанную петлю  с левой спицы через оставшуюся на правой; 

вязать петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 8; 

79 ряд: 5 п. узора; кр.; 

80 ряд: вязать 47 п. узора до конца ряда, одновременно провязывая все обернутые петли. 

Отрезать нить, оставив кончик 1 м. Закрыть петли плеча дополнительной нитью.  

Размер M-L: спинка 

https://drive.google.com/file/d/1m1Jpvr8WYcobUGPzq71K-Em-hTlNMJF0/view?usp=sharing
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Перед: 

Перед разделился на 2 части по 75 п. Продолжить вязание с правой части переда, присоединить 

рабочую нить с изнаночной стороны со стороны проймы. Кромочные провязываются в каждом 

ряду по узору: в лицевом ряду лицевой петлей, в изнаночном – изнаночной. 

Правая часть переда: 

Убавления петель для скоса горловины выполняются в 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 9; 11; 13; 15; 17; 19; 21; 23; 

25; 27; 31; 35; 39; 43; 47; 51; 55; 59; 63; 67; 71; 75 рядах следующим образом: 

ЛС: кр.; 2ВмЛицЛ; петли узора; кр. 

ИС: кр.; петли узора не доходя 3 п. до конца ряда; 2ВмИзнЛ; кр. 

Вязать петли переда до 65 ряда прямо, одновременно выполняя убавки скоса горловины.  

Далее приступаем к формированию плечевых скосов с помощью укороченных рядов. Первый 

разворот выполнить в 65 лицевом ряду. 

65 ряд: кр; петли узора не доходя 6 п. до конца ряда; ОП; разворот 1’; 

66 ряд: 43 п. узора; кр.; 

67 ряд: кр; 2ВмЛицЛ; петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 2’; 

68 ряд: 37 п. узора; кр.; 

69 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 3’; 

70 ряд: 32 п. узора; кр.; 

71 ряд: кр.; 2ВмЛицЛ; петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 4’; 

72 ряд: 26 п. узора; кр.; 

73 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 5’; 

74 ряд: 21 п. узора; кр.; 

75 ряд: кр.; 2ВмЛицЛ; петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 6’; 

76 ряд: 15 п. узора; кр.; 

77 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 7’; 

78 ряд: 10 п. узора; кр.; 

79 ряд: кр.; 4 п. узора; ОП; разворот 8’; 

80 ряд: 5 п. узора; кр.; 

81 ряд: вязать 47 п. узора до конца ряда, одновременно провязывая все обернутые петли. 
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Отрезать нить, оставив кончик 10 см. Закрыть петли плеча дополнительной нитью.  

Левая часть переда: 

Продолжить вязание левой части переда, присоединить рабочую нить с изнаночной стороны со 

стороны горловины. Кромочные провязываются в каждом ряду по узору: в лицевом ряду лицевой 

петлей, в изнаночном – изнаночной. 

Убавления петель для скоса горловины выполняются в 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 9; 11; 13; 15; 17; 19; 21; 23; 

25; 27; 31; 35; 39; 43; 47; 51; 55; 59; 63; 67; 71; 75 рядах следующим образом: 

ЛС: кр.; петли узора не доходя 3 п. до конца ряда; 2ВмЛицПр; кр. 

ИС: кр.; 2ВмИзнПр; петли узора.; кр. 

Вязать петли переда до 64 ряда прямо, одновременно выполняя убавки скоса горловины. Далее 

приступаем к формированию плечевых скосов с помощью укороченных рядов. Первый разворот 

выполнить в 64 изнаночном ряду. 

64 ряд: кр.; петли узора не доходя 6 п. до конца ряда; ОП; разворот 1; 

65 ряд: 43 п. узора; кр; 

66 ряд: кр.; петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 2; 

67 ряд: 36 п. узора; 2ВмЛицПр; кр.; 

68 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 3; 

69 ряд: 32 п. узора; кр.; 

70 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 4; 

71 ряд: 25 п. узора; 2ВмЛицПр; кр.; 

72 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 5; 

73 ряд: 21 п. узора; кр.; 

74 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 6; 

75 ряд: 14 п. узора; 2ВмЛицПр; кр.; 

76 ряд: петли узора не доходя 5 п. до ОП; ОП; разворот 7; 

77 ряд: 10 п. узора; кр.; 

78 ряд: кр.; 5 п. узора; ОП; разворот 8; 

79 ряд: 5 п. узора; кр.; 

80 ряд: вязать 47 п. узора до конца ряда, одновременно провязывая все обернутые петли. 
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Отрезать нить, оставив кончик 1 м. Закрыть петли плеча дополнительной нитью.  

Размер M-L: V - вырез 

Сшивание плеч: 

Вывернуть вязание на изнаночную сторону и сложить плечо 

к плечу лицевой стороной внутрь. Перенести петли на спицы. 

Я переношу сразу все петли одного плеча на 1 спицу, чтобы 

было удобнее провязывать петли вместе. Сначала перенести 

петлю первой спицы, потом со второй, и обе петли должны 

располагаться правой стенкой на себя.  

Провязать 2 первые петли вместе лицевой, провязать 

следующую пару петель вместе и протянуть через 

предыдущую петлю. Закрыть все петли до конца ряда по узору. Повторить действия для второго 

плеча. 

Сшивание петель плеча: https://youtu.be/mXYJAoEgdtI 

 

 

 

 

 

 

 

Обработка горловины: 

Горловина оформляется ложной кеттлевкой для более красивого внешнего вида. Поднятие петель 

выполняется с лицевой и изнаночной стороны. По рядам поднять петли в соотношении 4:3 (4 ряда 

: 3 петли), на горизонтальном участке поднимать петли из ряда на 1 ниже от закрытия петля в 

петлю. 

Поднятие петель в первую очередь выполняется по лицевой стороне из левого плечевого шва. 

 

 

 

https://drive.google.com/file/d/1y9HqXjsjcwOki4Y_4RngsOj6nrTnmgfa/view?usp=sharing
https://youtu.be/mXYJAoEgdtI


29 
 

 
Сhloe by @staryxo_knit, 2022

   

Берем дополнительную нить контрастного цвета, выполняем 

перехлест основной и дополнительной нити, вытягиваем петли 

(фото 1 и 2). На каждую петлю необходимо выполнить 

перехлест. Это необходимо для того, чтобы было удобнее 

поднимать петли на изнаночной стороне для выполнения 

кеттлевки.  

  

 

 

С изнаночной стороны необходимо подцепить дужки 

отмеченных контрастной нитью петель (фото 1 и 2). Количество 

петель с лицевой и изнаночной стороны должно быть 

одинаковым! 

 

 

  

 

После того, как провязали с обеих сторон по 3 ряда гладью, 

должно получиться вот такое оформление (фото 1 и 2), 

которое закроется путем провязывания по 2 петли вместе по 

узору резинки. 

Важно! Соединение петель кеттлевки должно быть ровным, 
без перекосов. Следите за расположением петель! 

 

 

 

Лицевая петля: петлю с первой спицы перенести на вторую, 

развернув ее левой дужкой на себя, при этом обе петли 

должны смотреть в 1 сторону, провязать их как 2 вместе 

лицевой. 
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Изнаночная петля: перенести петлю со второй спицы на 

первую, развернув правой дужкой на себя обе петли, 

провязать их как 2 вместе изнаночной.   

   

Или можно перенести все петли на 1 спицу (по аналогии с 

петлями плеча) и провязать потом по 2 петли вместе по узору. 

 

 

V – образная горловина: 

На передней части джемпера поднять петли в 

соотношении 4:3 (4 ряда : 3 петли) под обе стенки 

кромочной петли. Обязательно необходимо поднять 

петлю из протяжки в самом центре выреза независимо от 

того, в каком порядке идут петли. На спинке по прямой 

части поднять петли из ряда на 1 ниже от закрытия петля 

в петлю.  

Отмотать ≈ 10 м от клубка. Спицами 3.75 (или ваш 

основной номер спиц) поднять по лицевой стороне петли 

(число должно быть кратно 2), не меняя спицы провязать 

3 ряда лицевой гладью. Перейти к поднятию петель с 

изнаночной стороны. Взять вторую пару спиц того же 

размера и поднять петли за дужки, отмеченные 

дополнительной нитью. Поднять такое же число петель и 

вязать изнаночной гладью 3 ряда отмотанной нитью. 

Чтобы было удобно вязать, рекомендую перенести петли 

с лицевой стороны на спицы с длиной леской.  

В следующем ряду сменить спицы на 3.0 и провязать по 2 п. вместе таким образом, чтобы 

получилась резинка 1*1, при этом в центре горловины была 1 лиц. п., а с двух сторон от нее 

изнаночные петли (рекомендую сначала отсчитать петли от центра к началу ряда). 

Далее вязать резинкой 1*1 на общую высоту вместе с кеттлевкой 3 см, провязывая центральные 3 

петли как 3ВмЛиц в каждом ряду. Закрыть петли итальянским или любым другим способом. 
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Круглая горловина: 

Отмотать ≈ 6 м от клубка. Спицами 3.75 (или ваш 

основной номер спиц) поднять петли с лицевой стороны, 

число которых кратно 2 (примерно 140/152 п., значения 

могут отличаться в меньшую сторону, но не больше 

указанного количества). Не меняя спицы провязать 3 ряда 

лицевой гладью.  

Перейти к поднятию петель с изнаночной стороны. Взять 

вторую пару спиц того же номера и поднять петли за 

дужки, отмеченные дополнительной нитью. Поднять 

такое же число петель и вязать изнаночной гладью 3 ряда 

отмотанной нитью. Чтобы было удобно вязать, 

рекомендую перенести петли с лицевой стороны на 

спицы с длиной леской.  

В следующем ряду сменить спицы на 3.0 и провязать по 2 

п. вместе в следующем порядке: *1 лиц.; 1 изн.*, 

повторить от * до * до конца ряда. Далее вязать резинкой 

1*1 на общую высоту вместе с кеттлевкой 3 см, закрыть петли ительянским или любым другим 

способом.  

Поднятие петель горловины: https://youtu.be/T3IBJXMUT1I 

Закрытие петель итальянским методом без полой резинки: 

Снять первую лицевую петлю на дополнительную спицу 

перед работой (фото сверху слева) . Ввести иглу в 

следующую изнаночную петлю движением с изнанки на 

лицо (фото сверху справа), подтянуть нить. Вернуть лицевую 

петлю на спицу, ввести иглу в эту лицевую петлю движением 

с лица на изнанку и вывести иглу через следующую лицевую 

петлю движением с изнанки на лицо (фото снизу слева), 

подтянуть нить.  

Ввести иглу в прошитую изнаночную петлю движением с 

лица на изнанку и вывести через следующую изнаночную 

петлю движением с изнанки на лицо (фото снизу справа). 

Вернуться в прошитую лицевую петлю и повторять действия до конца ряда. 

Рукава: 

Начало ряда располагается в центре подреза, установить МНР. Поднять петли из проймы в 

соотношении 4:3 (4 ряда:3 петли), подхватывая нить за обе стенки кромочной петли, из петли 

подреза – петля в петлю.  

https://youtu.be/T3IBJXMUT1I
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Основным номером спиц набрать  80/98 п. Далее вяжем укороченные ряды для формирования 

скоса рукава. Каждый размер расписан отдельно. 

Размер XS - S: 

1 ряд: МНР; 45 лиц. п.; ОП; разворот 1; 

2 ряд: 9 изн. п.; ОП; разворот 2; 

3 ряд: 9 лиц. п.; ОПЛ; 9 лиц. п.; ОП; разворот 3; 

4 ряд: 19 изн. п; ОПИ; 9 изн. п.; ОП; разворот 4; 

5 ряд: 29 лиц. п.; ОПЛ; 9 лиц. п.; ОП; разворот 5; 

6 ряд: 39 изн. п.; ОПИ; 9 изн.; ОП; разворот 6; 

7 ряд: 49 лиц.; ОПЛ; 9 лиц; ОП; разворот 7; 

8 ряд: 59 изн.; ОПИ; 9 изн.; разворот 8; 

В 9 ряду замыкаем вязание в круг. Обратите внимание, что в 8 ряду нет ОП, вместе него накид в 

начале 9 ряда. 

9 ряд: накид; 69 лиц.; ОПЛ; 5 лиц.; МНР; 4 лиц.; ЛНЛ; петли до МНР. 

Далее вязать рукав по кругу, параллельно выполняя убавки на внутренней стороне рукава. 

Убавки выполняются следующим образом: первая убавка выполняется не доходя 3 п. до МНР, 

2ВмЛицЛ; 1 лиц.; МНР; 1 лиц; 2ВмЛицПр. Таким образом первая убавка в конце ряда, вторая – в 

начале ряда. Это необходимо для того, чтобы не было перепада между ними. 

Первую убавку выполнить в конце 8 – начале 9 ряда, далее еще 11 раз в каждом 9-м ряду. После 

последней убавки провязать еще 10 рядов прямо. Всего провязано 118 рядов и убавлено 24 п., на 

спицах 56 п.  Сменить спицы на 3.0 и провязать резинкой 1*1, начиная с лицевой петли, на высоту 

4 см. Закрыть петли итальянским методом. 

Размер М - L: 

1 ряд: МНР; 53 лиц. п.; ОП; разворот 1; 

2 ряд: 8 изн. п.; ОП; разворот 2; 

3 ряд: 8 лиц. п.; ОПЛ; 9 лиц. п.; ОП; разворот 3; 

4 ряд: 18 изн. п; ОПИ; 9 изн. п.; ОП; разворот 4; 

5 ряд: 28 лиц. п.; ОПЛ; 9 лиц. п.; ОП; разворот 5; 

6 ряд: 38 изн. п.; ОПИ; 9 изн.; ОП; разворот 6; 

7 ряд: 48 лиц. п.; ОПЛ; 9 лиц. п.; ОП; разворот 7; 
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8 ряд: 58 изн. п.; ОПИ; 9 изн. п.; ОП; разворот 8; 

9 ряд: 68 лиц. п.; ОПЛ; 9 лиц. п.; ОП; разворот 9; 

10 ряд: 78 изн. п.; ОПИ; 9 изн. п.; разворот 10; 

В 11 ряду замыкаем вязание в круг. Обратите внимание, что в 10 ряду нет ОП, вместе него накид в 

начале 11 ряда. 

11 ряд: накид; 88 лиц.; ОПЛ; 4 лиц.; МНР; 4 лиц; ЛНЛ; петли до  МНР. 

Далее вязать рукав по кругу, параллельно выполняя убавки на внутренней стороне рукава. 

Убавки выполняются следующим образом: первая убавка выполняется не доходя 3 п. до МНР; 

2ВмЛицЛ; 1 лиц.; МНР; 1 лиц; 2ВмЛицПр. Таким образом первая убавка в конце ряда, вторая – в 

начале ряда. Это необходимо для того, чтобы не было перепада между ними. 

Первую убавку выполнить в конце 6 – начале 7 ряда, далее еще 9 раз в каждом 7-м ряду, 5 раз в 8-

м ряду. После последней убавки провязать еще 8 рядов прямо. Всего провязано 118 рядов и 

убавлено 30 п., на спицах 68 п.  Сменить спицы на 3.0 и провязать резинкой 1*1, начиная с 

лицевой петли, на высоту 4 см. Закрыть петли эластичным методом. 

ВТО: 

Зафиксировать и спрятать все концы, провести ручную стирку в теплой воде со специальным 

средством для шерсти. Полоскание в воде той же температуры. Изделие аккуратно достать 

комочком, не допуская вытягивания, отжать в руках, чтобы стекла лишняя вода,  не выкручивать. 

Завернуть в полотенце, чтобы впитало лишнюю воду, примерно на 30 минут. Разложить на 

горизонтальной поверхности на сухом полотенце, периодически переворачивая, вдали от 

отопительных приборов. При желании можно отпарить, держа утюг на весу.  Носить с любовью и 

большим удовольствием. 
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Спасибо за проявленный интерес к моей работе! Если у Вас возникают вопросы, можете 

написать мне на почту Staryxo2014@mail.ru 

 

 Я с удовольствием буду наблюдать за вашими результатами работы под тегом 

#chloe_pattern. Мне будет очень приятно, если вы отметите меня, @staryxo_knit,  в посте в 

социальных сетях.  

 

Если Вы приобрели описание от третьих лиц, просьба сообщить мне об этом! 

mailto:Staryxo2014@mail.ru

